

刘翔拖伤带病出征世锦赛

孙海平希望大家不要把成绩看太重

□据 新华社电

从“两会”上告假的刘翔，8日患者感冒、拖着一只伤脚前往多哈，参加12日至14日举行的世界室内田径锦标赛。教练孙海平透露，刘翔近来的状态低迷，不但脚伤没有痊愈，又新患上感冒，这次参赛没有拿奖牌的机会，目标是进入前八名。

孙海平说：“这可能是刘翔参加世界大赛前，状态最差的一次。当然，不包括北京奥运会。他的脚上还有炎症，这几天感冒一直打点滴，所以，大家对他这次比赛的期望值不要过高。如果不发生意外，刘翔在60米栏上的真实水平大概在7秒60左右，这个成绩显然不如古巴的罗伯斯和美国的特拉梅尔等人。”据了解，特拉梅尔今年跑出过7秒41，罗伯斯和其他两名美国选手的水平也在7秒50左右。

“状态不好为何还参赛呢？”



3月8日，刘翔在训练中。（新华社发）

**被传涉案女裁判：
从没被协查
或有人诬陷**

□据《足球·劲体育》

“我从来没有被警方协查。”受到外界干扰多日的河北女裁判沈黄颖终于忍无可忍。3月7日，在接受记者采访时，沈黄颖诉说了自己的委屈，她推测“不排除有人诬陷我的可能”，同时她也表示将与律师商量起诉不负责任媒体的报道。

沈黄颖近几天接到很多亲戚朋友的电话，都是因为外界很多媒体报道她被警方带走协助调查，报道中还有关于她可能与“反赌扫黑以及操纵比赛有关”，这让她不堪重负。

上周，半月板刚刚做完手术的沈黄颖在家休息，一直没出门，她呆在家里学习十字绣，这几天绣的是“百福图”，她说：“结果这个百福图还没给我带来好运，我今年很不顺，不知道为什么会遇到这么多不顺心的事情。”

沈黄颖了解到，最早报道她被协查的媒体“是上海的一家电视台”。现在沈黄颖平静的生活被打乱，她和律师正在商量是否起诉报道她“被警方协查”消息的媒体。

■NBA 赛场

魔术复仇湖人 火箭难破活塞

□梁金雄

NBA 常规赛 7 日展开了 6 场争夺。在最吸引眼球的一场强强对话中，由卡特、霍华德双雄领衔的奥兰多魔术队主场以 96:94 力克卫冕冠军洛杉矶湖人队，报了上赛季总决赛负于对手的一箭之仇。

魔术队的获胜归功于卡特的强势发挥，这位入选过 8 届全明星阵容的老牌球星全场手感颇佳，砍下全队最高的 25 分，中锋霍华德也拿下 15 分、16 个篮板。湖人队当家球星科比拿下全场最高的 34 分，加索尔贡献了 20 分。

主场告捷的魔术队以 44 胜 20 负的战绩继续排名东部第二，而湖人队落败后虽然仍高居西部榜首，但是遭遇了本赛季的首个三连败。

休斯敦火箭队近期在“收官”阶段总是“昏招”连连。7 日该队在最后两分钟领先 6 分的优势下，不仅此后 1 分未得而且让底特律活塞队连追 6 分；加时赛该队依然失误频频、进攻乏术，最终让活塞队以 110:107 成功翻盘，止住了六连败的颓势。

是役火箭队首节落后 9 分，

不过第二节他们追回 7 分，半场休息时以 55:57 落后。第三节伊始，火箭队靠巴蒂尔的一个三分球反超了比分，接着布鲁克斯的勾手投篮命中，火箭队此后在比分上



科比在比赛中错失绝杀机会。

孙海平在回答这个问题时说，从去年 9 月复出后，刘翔已经参加了 4 次比赛，还没有参加大型国际比赛。参加世界室内锦标赛的计划是田管中心早就决定了的，不宜随便调整。按照计划，刘翔今年还要参加多场国际比赛。“现在最头疼的就是不好把握他的脚伤，伤处还有炎症，一上强度和运动量，就明显酸疼，把握不好就有复发的可能，所以，我感觉现在就像走钢丝一样艰难。原来我以为他的伤基本痊愈了，但现在看，恐怕还要半年左右。”

孙海平承认，今年对刘翔并不重要，只是“过渡”，除世界室内锦标赛外，刘翔还计划参加世界杯、亚运会、日本大阪、韩国大邱、上海国际大奖赛等国际比赛。“我们不会过于看重成绩，希望大家也不要对刘翔今年的成绩看得太重，没有压力，刘翔回归的脚步会轻松许多。”

■意甲 国米战平热那亚

□据 新华社电

意甲联赛 7 日进行了第 27 轮的 8 场较量，比赛大多波澜不惊，卫冕冠军国际米兰队在主场被热那亚队 0:0 逼平，而势头正盛的巴勒莫队以 1:0 击败里窝那队，也将老牌劲旅尤文图斯队挤出前四。

尽管国米主帅穆里尼奥派上巴洛特利、潘德夫和米利托组成锋线“三叉戟”，但场上如同梦游的球员们只能让坐在看台的葡萄牙格外焦躁。由于穆里尼奥仍处在禁赛 3 场的处罚期，他只能在看台上指挥比赛。随着终场哨音的临近，穆里尼奥忍不住冲下看台，在场边大声指挥着队员尽快得分，但“蓝黑军团”最终未能有所斩获，两队各取 1 分。

此轮过后，联赛三甲的差距没有变化，国米积 59 分继续领跑，AC 米兰队和罗马队分别以 4 分和 7 分之差排在其后。势头强劲的巴勒莫队当日以 1:0 力克弱旅里窝那队，这也让一天前击败强敌佛罗伦萨队的尤文图斯队未能跻身前四。巴勒莫队凭借此胜果以 46 分继续排在第四位，“老妇人”以 2 分之差暂列第五，两队为下赛季欧冠联赛的席位之争更加激烈。

■西甲 马略卡跻身前四

□据 新华社电

有着“强队杀手”之称的马略卡队在 7 日的西甲联赛中以 3:0 击败希洪竞技队，排名升至第四位；球星聚集的马德里竞技队未能走出近来的低迷，在客场以 1:1 与萨拉戈萨队战平，继续在中游徘徊。

牢牢掌握场上主动的马略卡队由阿尔瓦雷斯、卡萨德苏斯和韦博连下三城，在主场全取 3 分。凭借这场胜利，马略卡队凭借净胜球优势力压同积 43 分的塞维利亚队，登上联赛积分榜第四的宝座，有望争夺下赛季的一个欧冠联赛席位。

拥有阿奎罗、弗兰等球星的马德里竞技队未能走上胜利的轨道，在客场与排名倒数第四的萨拉戈萨战平。本轮过后，马竞仅排在积分榜第十位，本赛季早早退出了争冠行列。

在当天其他比赛中，马拉加队 2:4 负于赫雷斯队，奥萨苏纳队 0:0 平赫塔菲队，西班牙人队 0:0 平比利亚雷亚尔队，毕尔巴鄂竞技队 2:0 胜巴拉多利德队。

在积分榜上，均积 62 分的皇家马德里队和巴塞罗那队分列前两位，排在第三位的巴伦西亚队仅积 46 分，两大豪门的冠军之争势必在未来更加激烈。

洛阳网——洛阳人的网上家园
www.lyd.com.cn

●洛阳市网民量最大、影响力最大的综合性地方门户网站，与《洛阳日报》、《洛阳晚报》全面互动，共同构成洛阳日报报业集团大传播网络。
●权威的网上新闻发布中心，网上资讯服务中心和网上对外宣传窗口。看新闻、找信息、查地图、找工作、找大奖、交朋友、上网校、读报读水、律师咨询……以本地化的丰富内容和实用功能满足您的上网需求。
●每天 20 万人次的访问量，独创动感的多媒体报道方式，为您打造广告宣传的新平台。
●洛阳第一手机新闻电子杂志《豫读》免费下载，一刊在手，风靡陇原，让“阅读”成为“便捷”的享受。
●Wap 网站 (<http://wap.lyd.com.cn>)，用手机登陆洛阳网，随时随地、轻松掌机看新闻。

地址：洛阳市涧西区行辕大道 1 号 22 层 | 广告热线：0379-65236618

